Ol EYQOEIEY vy=oax,y=0xt+p

1. Na yapoktnpicete T1¢ Tapakdt® Tpotdoelc pe (X) av eival cwotéc M ue (A)
av givol AavOoaospueveg .

0) H kAion g evbeiag Y= g—l— 1 elvmionpue 2.
B) Ot evbeieg y=-—Xx «ou Yy=-X—3 e&ivormoapdAinieg.
v) H evbeia y= Z?X —1 S&iépyeton amod to onueio A(—1,0).

0) O dEovag XX eivaumnevbBeia xX=0.
g)H evbeia y=0 £Eyetrkhion ionue O.
ot) Ot evbeieg X=2 «xor y=-—2 eivon petald tovg kabetec .
OH evbeia y=—-2x+1 téuvettov aova XX otoonueio K(1,0).
M) Ot evbeleg y=2x «wor 2X—y=1 eivor mapdrAinieg.
2. No oyedidoete v eubelon Yy =X —1, 6tav :

0) 0 X &ivar TparyuoTikog B)yx>0 y)1<x<2
3. Na Bpebei 1 e&iomwon g evbeiog 1 omoia d1€pyeTan amd TV apyn TOV aEOVOV Kot

/4 14 1 1 14 ’
amd to onueio A 277 21N cvvEYELD VO TV OXEOLAGETE .
4. Na Bpebel n kAion ng evbeiag Y = ax 1 omoia di€pyeTon amd 10 onpeio K[_E’_Z] .

_ —1
5. Avorevleieg & y= [“73])( KOl &Y= [ - MT]X —1 elvon mapaiinieg

va, Bpeite tov aplOud w.

6. Avnevbeia € y=AX+4 Oépyetor and 1o onueio A[—B,—g , VO Bpeite

Tov oapliud A.

7. Atvetoum evBeia Y= oxX + B, 1 omoia eivan mopdAAnAn otnv evbeion Y = 2X ko
téuver tov Gova Yy otoonueio K(0,4).
0) No vtoAoyicete T1¢ TIMEG TV o Kol B .
B) Na Bpeite to onueio oto omoio 1 evbeia téuvel Tov dCova XX .

8. Atvetonm evbelon Yy =—-2Xx+4 .
0) 'Eoto A ko1 B 1o onueio ota omoia avt) téuvel tovg aovee XX ko Y'Yy
avtiotoryo . No vToAOYIGETE TIG GUVIETOYUEVEC OVTAOV TOV CTUEI®V .
B) Na oyedtdoete TV YpoPikn TG TopdoTooT .
v) No vroloyicete 10 uiKog tov evBvypappov tunpotog AB .
0) Na voroyicete 10 euPaddv tov tprydvovr OAB ( O n apyn tov aEOvav) .
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